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Vladimír Čížek jmenován contract partnerem
Schönherr
Advokátní kancelář Schönherr oznamuje, že Vladimír Čížek byl jmenován contract partnerem, a to s
účinností od 1. února 2018.

Vladimír Čížek působí v pražské kanceláři Schönherr od roku 2013, je lokálním partnerem a
vedoucím týmu právníků se zaměřením na právo obchodních společností, fúze a akvizice. Věnuje se
rovněž právnímu poradenství v oblasti korporátního financování, bankovnictví a kapitálových trhů,
zejména regulaci finančního trhu a poskytování finančních služeb, implementaci opčních plánů a
implementaci schémat platebního styku. Je absolventem Právnické fakulty Západočeské univerzity v
Plzni (Mgr. 2006, JUDr. 2007) a studoval rovněž na Manchester Metropolitan University ve Velké
Británii. Před příchodem do Schönherr pracoval v několika mezinárodních i lokálních kancelářích.
Pravidelně publikuje články v českých i zahraničních médiích.

Dle vyjádření Michaela Laglera, managing partnera vídeňské centrály Schönherr, je jmenování
Vladimíra Čížka contract partnerem „výrazem uznání za jeho přínos k upevnění pozice kanceláře na
trhu a k rozšíření portfolia klientů”. Martin Kubánek, řídící partner pražské pobočky, k tomu
doplňuje: „Vladimírovo jmenování je nejen výrazem ocenění jeho profesních kvalit a mimořádného
nasazení, ale také potvrzením kreditu, který česká pobočka má v rámci sítě Schönherr.”
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Další články:
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
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PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
LEAGLE.ONE: Výkon rozhodčích nálezů aneb další z výhod rozhodčího řízení
Aegis Law děkuje za společného Mikuláš pro děti z pěstounských rodin a zdravotně
znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Daňová kontrola transferových cen: Buďte připraveni
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